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COPIA
VERBALE DI GIUNTA COMUNALE

N° 19 del 29-01-2018

Oggetto:Cooperazioni governative all'insegna del Turismo Europa - Cina 2018.
Atto d'indirizzo.

L'anno  duemiladiciotto, il giorno  ventinove del mese di gennaio, alle ore 16:45, nella casa comunale.
Convocata dal Sindaco con appositi avvisi, si è riunita la Giunta Comunale, con l’intervento dei Signori:

PELOSI MAURIZIO SINDACO P
PUCCI FRANCO ASSESSORE P
FULVIMARI DANIELE ASSESSORE P

mailto:comune.capitignano@postecert.it%0d


Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE  Dott.ssa BUEMI Maria Elena;
Riconosciuto  legale il numero degli intervenuti, il Sig. PELOSI MAURIZIO Sindaco, assume la
Presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta a prendere in esame l’oggetto sopra
indicato.

VISTI i seguenti pareri espressi sulla proposta:
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LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE:

nell’ambito delle nuove Cooperazioni Governative all’insegna
del Turismo Europa - Cina 2018, il Governo cinese ha individuato
il Comune di Capitignano per  stringere un partenariato di
amicizia  con la città di Zhongshan (Chongqing) nella provincia
del Sichuan;

la firma del patto di amicizia avverrà, nell’ambito di una
più ampia cerimonia ufficiale dedita alla promozione e lo sviluppo
del turismo e del commercio tra Italia e Cina, che si svolgerà, il
3 febbraio  2018, nella città di Zhongshan;

RITENUTO CHE la sottoscrizione di tale accordo di partenariato
rappresenti una preziosa occasione per promuovere il turismo nel
nostro territorio e porre le basi per sviluppare, in futuro, delle
proficue relazioni commerciali;

PRESO ATTO CHE la partecipazione alla cerimonia non comporta alcun
costo per l’amministrazione, essendo tutte le  spese a carico del
governo Cinese;

RAVVISATA pertanto, l’opportunità di accettare l’invito del
Governo Cinese;

CONSIDERATO tuttavia che,  al momento, i molteplici impegni
connessi alla gestione dell’emergenza post-sisma, non consentono
ai membri dell’esecutivo di recarsi in Cina per partecipare alla
cerimonia del 3 febbraio 2018;

RITENUTO pertanto di delegare a rappresentare il Comune di
Capitignano negli incontri che si svolgeranno in Cina il 3 e 4
febbraio il Segretario comunale, delegandolo altresì alla
sottoscrizione dell’accordo di partenariato con la città di
Zhongshan (Chongqing);

VISTO il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

DATO ATTO CHE il presente provvedimento non necessità dei pareri
dei competenti responsabili dei servizi, in ordine alla regolarità
tecnica e contabile, trattandosi di mero atto di indirizzo;

con voti unanimi, legalmente resi nelle forme di legge,

DELIBERA
DI AUTORIZZARE il Sindaco a delegare il segretario, dr.ssa

Maria Elena Buemi, a rappresentare il Comune di capitignano negli
incontri che si terranno, nell’ambito delle nuove Cooperazioni
Governative all’insegna del Turismo Europa Cina 2018 nella città
di Zhongshan (Chongqing), il 2 e 3 febbraio 2018 e a sottoscrivere
l’accordo di collaborazione con la città di Zhongshan.

Successivamente la Giunta, con separata votazione unanime,
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DELIBERA
di dichiare stante l'urgenza di provvedere, la presente

deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art 134,
comma 4,del D.lgs 267/2000
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Letto, approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE - SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PELOSI MAURIZIO F.to Dott.ssa  BUEMI Maria Elena

Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Comunale online in data odierna
ove rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Capitignano, 21-03-2018 IL MESSO COMUNALE
F.to Muzi Achille

COPIA CONFORME  ALL’ORIGINALE

Capitignano, 21-03-2018 IL SEGRETARIO COMUNALE
Dott.ssa BUEMI Maria Elena
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